DI TEH

FE I

BWTHIVELBRIL ELEE SN AR

DEDWEN 2 EOHEMH LD, B0 —RefTo/-AAXITEANISITS
IXFRIZRSEDEL, BEEEICEADS T TE=ZFDEMIT LI 2/T>T

YA RN

EE35@E MG ERES




I
I

L

M3 FE

THM3FE/\REXESIWUSGHBHRIE (£F)

Uil 75 B B

& B /\RiE

17 B #EEEXE
=1 B EERE
BEoMsa IEE
BEES 18-17-21-007



BHBEERNRE

BHIFEE/\RBRESLHNSISHBHRTE(XH)

% L R - BAKTE B o = B f oo ) =
EEISE 599, 062, 382
653, 482, 475 54, 420, 093
THns5 599, 062, 382
653, 482, 475 54, 420, 093
BEMBYRET 599, 062, 382
653, 482, 475 54, 420, 093
fHET 599, 062, 382
653, 482, 475 54, 420, 093
R
81,520, 483
1-1 BT A t=120cm
m3 12, 463. 00 1,921 23,941, 423
1-2 HHE B WS UTOMBEEENUT)
m3 12, 463. 00 4,620 57,579, 060
Yo rkavngavnga)L 517, 541, 899
571, 961, 992 54, 420, 093
1-3 SCPT#& ®2,000mm, L=24.5m 621.00 829,019 514, 820, 799
& 0.00 829, 382 0 -514, 820, 799
1-16 S CP#T&& ¢2,000mm, L=27.3m 0.00 0 0
& 621.00 916, 652 569, 240, 892 569, 240, 892
1-4 o Favns s a UiRiaE
= 1.00 2,721,100 2,721,100
HEREE FEL) 84. 798, 269
90, 369, 065 5,570, 796
HidfRER 84, 798, 269
90, 369, 065 5,570, 796
HadfREE 84, 798, 269
90, 369, 065 5,570, 796
[ - Z LVRE
25,624,013
[l
25,624,013
1-56 [EfnE SCPia (353 ZE50miRk) (MNFHE~ /\RE) ()
] 1.00 25,624,013 25,624,013




BHBEERNRE

BHIFEE/\RBRESLHNSISHBHRTE(XH)

% L R - BKsHE BfL % = i ] ]
ERE
343, 000
R Es it g ik
343, 000
1-6 BRI IRE R
= 1.00 343, 000 343, 000
BRIBRHLESRE 42,774,140
47,459,128 4,684,988
KEFAMILE 42,774,140
47,459,128 4,684,988
1-7 SB5EBAIERERE (1) B#EIN-1 9 300 FEHELD 1, 040. 00 5,300 5,512,000
m 940. 00 5, 300 4,982, 000 -530, 000
1-8 SEEBHILIRERE (2) E#EIN-1 9400 BAOLR 120. 00 5,300 636, 000
m 240.00 5, 300 1,272,000 636, 000
1-9 ;5 RH L IRRARA 1.00 14, 869, 739 14, 869, 739
= 1.00 16,014,518 16,014,518 1,144,779
1-10 S5EARALEEE R 1.00 20, 537, 201 20, 537, 201
= 1.00 24,011,132 24,011,132 3,473,931
1-11 BAMEERTEE () 1.00 1,219, 200 1,219, 200
= 1.00 410, 464 410, 464 -808, 736
1-17 BAMLLERTEE (2 0.00 0 0
= 1.00 769,014 769,014 769,014
ZeE 16, 057, 116
16, 842, 924 785, 808
£+ 988, 499
946, 028 -42, 471
1-12 {TIRERE 10-PZ! CB-100&! 4%
= 1.00 724,000 724,000
1-13 (TIZEHFEE () 10-P%E! CB-100%¢ 4% 1.00 264, 499 264, 499
= 1.00 81,715 81,715 -182, 784
1-18 (TIZEHIFEE (2) 10-PZ¢ CB-100%! 3% 0.00 0 0
= 1.00 140, 313 140, 313 140, 313
REREK 15, 068, 617
15, 896, 896 828,279




BHBEERNRE

BHIFEE/\RBRESLHNSISHBHRTE(XH)

4 b R - KT iE B = B * H i
1-14 ZLER/Mm ) 2€/H FhZEsh 1.00 540, 679 540, 679
= 1.00 486, 611 486, 611 -54, 068
1-15 ZLERMm 2 2€/H FiZE10h 1.00 14,527,938 14,527,938
= 1.00 15, 410, 285 15, 410, 285 882, 347
BirEEE 0
100, 000 100, 000
Bt 0
100, 000 100, 000
1-19 EiTEEE HAREDMAE 0.00 0 0
= 1.00 100, 000 100, 000 100, 000
HEE 14, 670, 741
16, 026, 274 , 355,533
TERHEEE Foib -Uvy) 14, 670, 741
16, 026, 274 , 355,533
EiERE 5,762, 451
6,879, 951 , 117,500
EiERE 5,762, 451
6,879, 951 , 117,500
wR—= 5 3, 440, 586
4,098,816 658, 230
-1 K=y 96. 70 35, 580 3,440, 586
m 115. 20 35, 580 4,098, 816 658, 230
R B R R U R EHRE 2,321, 865
2,781,135 459, 270
2-2 EZEE AR 91.00 25,515 2,321, 865
[B] 109. 00 25,515 2,781,135 459, 270
RlERE 8,908, 290
9,146, 323 238, 033
RlEHRE 8,908, 290
9,146, 323 238, 033
B3
203, 400
2-3 AEEME
= 1.00 203, 400 203, 400




BHBEERNRE

BHIFEE/\RBRESLHNSISHBHRTE(XH)

% L R - BAKTE B = B {f ) S
friEfE
453, 552
2-4 MERAECEL)
#h 5 4.00 113, 388 453, 552
5 5,147,103
4,980, 103 -167, 000
2-5 BIGHHILEAR AN yhER. JKFE15mA
#® 1.00 653, 551 653, 551
2-6 BIGHRE AN ybEM. JKE15mA
ELi 1.00 198, 957 198, 957
2-1 RiGH& AN ybEM. JKE15mA
ELi 3.00 208, 746 626, 238
2-8 BHEEE AN yhER. JKFE15mA
ELi 1.00 198, 957 198, 957
2-9 Eiiaf 1.00 3, 469, 400 3,469, 400
= 1.00 3,302, 400 3,302, 400 -167, 000
Ei 2,894,529
3,263,512 368, 983
2-10 &M - RBE 1.00 2,307, 964 2,307, 964
= 1.00 2,701,907 2,701,907 393, 943
2-11 BEAHEHR (1) &=y IvE
= 1.00 157,372 157,372
2-12 ##EH (2) AN yhER. JKiE15mA 1.00 429,193 429,193
= 1.00 404, 233 404, 233 -24, 960
zE 169, 369
197, 597 28,228
2-13 EBITHFER H5% (B-12, E-10%)) 1.00 169, 369 169, 369
= 1.00 197, 597 197, 597 28,228
RIEE 40, 337
48,159 7,822
2-14 BIEERE 1.00 40, 337 40, 337
= 1.00 48,159 48,159 7,822

LB

F&8 THR: £E&%H




EHERERER SMBEE/\RBAES LS BB ETE(EH)

% 7 g - BAIKTE By H =2 B {f i 2 wE

BEHEISEHE 599, 062, 382
653, 482, 475 54, 420, 093

BMHEIES 125,747,438 + 172,069, 851 297,817, 289
134,668,573 + 186, 476, 537 321,145,110 23, 327, 821

HEREE GH 84,798,269 + 39,023,660 + 1,925,509 125, 747, 438
90, 369, 065 + 42, 266, 778 + 2,032, 730 134, 668, 573 8,921,135

HEREE (FEL) 84, 798, 269
90, 369, 065 5,570, 796

HBEREE (R) 641,836,522 x 6.08% ((3.43% +1.50% +0.6% x 1.100) 39,023, 660
700,941,603 x 6.03% ((3.38% +1.50% +0.6% x 1.100) 42,266,778 3,243,118

BERERER 641,836,522 x 0.30% 1,925, 509
700, 941,603 x 0.29% 2,032, 730 107, 221

REEEE 724,809,820 x 23.74% ((20.11% +1.47% x 1.100) 172, 069, 851
788,151,048 x 23.66% ((20.04% +1.47% x 1.100) 186, 476, 537 14, 406, 686

TR 599, 062, 382 + 297,817, 289 896, 879, 671
653,482, 475 + 321,145,110 974, 627, 585 77,747,914

—REEEE 896,879, 671 x 10.35% (10.35% x 1.00) — 5, 467 92,821,578
974,627,585 x 10.15% (10.15% x 1.00) — 1,035 98, 923, 664 6,102, 086

ZHRILE

896,879, 671 x 0.04% 358, 751

THAltE 896, 879, 671 + 92,821,578 + 358, 751 990, 060, 000
974,627,585 + 98,923,664 + 358, 751 1,073,910, 000 83, 850, 000

EEREE 5,762, 451
6, 879, 951 1,117,500

MEREE 8,908, 290
9,146, 323 238, 033

R 14,670,741 x 44.2% — 5,208 6,479, 259
16,026,274 x 43.8% — 5,782 7,013,726 534, 467

—RREEBE 5,762,451 + 8,908,290 + 6,479, 259 21, 150, 000
6,879,951 + 9,146,323 + 7,013,726 23, 040, 000 1,890, 000

RAEEBE 21, 150, 000
23, 040, 000 1,890, 000

BEHEE 990, 060,000 + 21, 150, 000 1,011, 210, 000
1,073,910,000 + 23,040, 000 1,096, 950, 000 85, 740, 000

HEBHFHRLE 1,011,210,000 x 10.00% 101, 121, 000
1,096, 950,000 x 10.00% 109, 695, 000 8,574, 000

FRIFH 1,112, 331,000
1,206, 645, 000 94, 314, 000

LB REE TR £EE%



Rifiz -/ \v7r—o

SHIEE/N\KBRESLIHASSHBHIRTE(ER)

&5 :1-3
&% : SCPTE&  $2 000mm, L=24.5m 1A%Y (14.4%)
% g FE - BKTE BfL = B ® & S " %
B (REER ) DL R 535%LLTF
m3 ,632. 67 3,300. 00 5, 387, 811
Y Raviy T aom 35E ££50m
= 1.00 4,601, 735. 00 4,601,735 8. 00H / 10H
Hy b= 55 JAE 3.0m3 1000m3FE
= 1.00 564, 015. 00 564, 015 10H
TN D 25t/
= 1.00 694, 073. 00 694, 073 8H
T—S UG TR - 9> FavRy  R&dbn ERAAET 800~2, 000mm
>3 VinA] E 3.00 148, 170. 00 444,510
GNSSBIfI & & 2 =AY R
= 1.00 82, 665. 00 82, 665
SR 1EE B (10H/8)
A 4.00 27, 220. 00 108, 880
MM 20
% 0.50 11, 883, 689. 00 59, 418
& F YE£EEN : 14. 40K 829, 382. 00 11,943, 107
&S :1-16
&% : SCPTE&  $2 000mm, L=27.3m 1A%Y (13.1X)
% g B - BKTE BfL = B ® S " %
B (REER ) DL R 5E%LLTF
m3 ,652. 28 3,300. 00 5, 452, 524
Y Ravioaom 35E ££50m
= 1.00 4,601, 735. 00 4,601,735 8. 00H / 10H
Hy b= 55 JAE 3.0m3 1000m3FE
= 1.00 564, 015. 00 564, 015 10H
ETN D 25t/
= 1.00 694, 073. 00 694, 073 8H
T—S UG TR - 9> FavRy  R&dbn ERAAET 800~2, 000mm
>3 VinA] E 3.00 148, 170. 00 444,510
GNSSBIfI & 2 =AY R Y
= 1.00 82, 665. 00 82, 665
SR 1EE R (10H/8)
A 4.00 27, 220. 00 108, 880
MM 20
% 0.50 11, 948, 402. 00 59, 742
& F fE£EEN - 13. 10K 916, 652. 00 12,008, 144




Rifiz -/ \v7r—o

SHIEE/N\KBRESLIHASSHBHIRTE(ER)

&5 :1-1
& BEILESRE (1) EEn-bp300 ZEEELL 120m¥& Y
2 b g - BIRTE By = BHO(f ® W = " =
B ERE EEY L—2idds
m 120. 00 5,300. 00 636, 000
& Hi 1E%HEH : 120.00m 5,300. 00 636, 000
&5 :1-8
& BEILESRE (2) Efn-bo400 EEOEE 120m¥& Y
2 b g - BIRTE By = BHO(f ® W E " =
B ERE EEY L—2dds
m 120. 00 5,300. 00 636, 000
& Hi 1E%HEH : 120.00m 5,300. 00 636, 000
&5 :1-9
2 ;. BAER LR 1LY
2 b g - BIRTE By = BHO(f ® W E " =
5 fin £MD 500PS#EY
B 76. 00 182, 831.00 13, 895, 156 2. 00H / 10H
LEEXS
A 107. 92 18, 900. 00 2,039, 688
MR 2E0%
% 0.50 15, 934, 844. 00 79,674
& B 1E%HeH - 1.00K 16,014, 518. 00 16,014,518




Rifiz -/ \v7r—o

SHIEE/N\KBRESLIHASSHBHIRTE(ER)

&5 :1-10
2 FAEBLEESN 1LY
2 b g - BIRTE By = BHO(f ® # " =
EE L ES R (1Z4£88) (ETH) AEX (#300. 6300 [EH] )
H=2m = 1.00 17,720, 450. 00 17,720, 450
FEEMLESH B0 (ETH) AEX (#300. 6400 [EH] )
H=2m = 1.00 5,534, 520.00 5,534,520
Tun-7" nyhigakd
= 1.00 108, 000. 00 108, 000
ZHITH BT EER B-1#!, E-10%!
= 1.00 648, 162. 00 648, 162
& Hi 1YE%HeH - 1.00K 24,011,132.00 24,011,132
&5 1-11
&% BARLERTEEQ) 14y
2 b g - BIRTE By = BHO(f ® # " =
BB LR SR BELEESREERSHY) 1000~1500m3Fk
i [=] 8.00 51, 308. 00 410, 464
& Hi 1E%HeH - 1.00K 410, 464. 00 410, 464
&5 . 1-17
&% BALERTEE Q) 14y
2 b g - BIRTE By = BHO(f ® # " =
BB LR SR BELEESREEMRBDY) 500~1000mKiH
[=] 18. 00 42,723. 00 769, 014
& Hi 1E%HeRH - 1.00K 769, 014. 00 769, 014
&5 1-13
B KTIREHBEE () 10-PE! CB-1002 4K 1LY
2 b g - BIRTE By = BHoO(f ® # " =
g JEE12cd 10-PEI, CB-100%!
= 1.00 71,824.00 71,824
HERE EHEDY
% 5.00 71,824.00 3, 891
& Hi 1E%HeH - 1.00K 81, 715. 00 81,715




Rifiz -/ \v7r—o

SHIEE/N\KBRESLIHASSHBHIRTE(ER)

&5 :1-18
B KTIREHIBFEE(2) 10-PE! CB-1002 33X 1LY
2 b g - BIRTE By = BHO(f ® W = " =
g JeEEi2cd 10-PEL, CB~100%
= 1.00 133, 632.00 133, 632
HERE EHEOY
% 5.00 133, 632.00 6, 681
& Hi 1YE%HeH - 1.00K 140, 313. 00 140, 313
&5 :1-14
£ REEEM) 2&/8 FhESh 1LY
2 b g - BIRTE By = BHO(f ® W E " =
ZEEEMm FRP D 180PS#Y
B 5. 40 89, 665. 00 484,191/6.00H / 8H
MR ELNOY
% 0.50 484,191. 00 2,420
& B 1E%HeH - 1.00K 486, 611. 00 486, 611
&5 :1-15
£ REBEEMQ) 2%£/8H HEIOh 1LY
2 b g - BIRTE By = BHO(f ® W E " =
ZEEEMm FRP D 180PS#Y
B 150. 20 102, 088. 00 15, 333,617 8.00H / 10H
MR 2E0%
% 0.50 15, 333, 617. 00 76, 668
& B 1E%HeRH - 1.00K 15, 410, 285. 00 15, 410, 285
&5 :1-19
&% HiTEEE EREDRRZE 1LY
2 b g - BIRTE By = BHoO(f ® W = " =
HREINAE
= 1.00 100, 000. 00 100, 000
& Hi 1E%HeH - 1.00K 100, 000. 00 100, 000




REAR-ET/Avr—> SHBEE/\RBRES TN, IBHENETE(ZH)

&5 2-1
B K=Y 1B34Y (3.9m)
2 b g - BIRTE By o = B ® W = " =
wR—=yro<sy 3. TkW#k
B 1.00 7,947.00 7,947 8H
& RE A
A 1.00 47,500. 00 47,500
FEMERES
A 1.00 35, 000. 00 35, 000
MmERES
A 1.50 25,900. 00 38, 850
MR FHEEDY
% 7.80 121, 350. 00 9, 465
& B 1YEZHES : 3.90m 35, 580. 00 138, 762
&5 :2-2
2 EEEARER 18#4Y (5.6@E)
2 b g - BIRTE By H = B ® W E " =
wR—=yro<sy 3. TkW#k
B 1.00 7,947.00 7,947 8H
& RE A
A 1.00 47, 500. 00 47,500
FEMERES
A 1.00 35, 000. 00 35, 000
MERES
A 1.50 25,900. 00 38, 850
MR FHEEDY
% 11.20 121, 350. 00 13, 591
& B 1YE%HES : 5. 60 25,515. 00 142, 888
5 :2-9
2% . BiHEH 14y
2 b g - BIRTE By H = B ® W = " =
B
= 1.00 3,302, 400. 00 3, 302, 400
& B 1E%HeH - 1.00K 3,302, 400. 00 3,302, 400




Rifiz -/ \v7r—o

SHIEE/N\KBRESLIHASSHBHIRTE(ER)

&5 :2-10
£ XA - REE 1LY
2 b g - BIRTE By = BHO(f ® W = " =
@R FRP D 70PS#E! 3.0t
B 54.00 46, 587. 00 2,515,698 8H
REE S4 kY 2L
B 57.00 3,031.00 172,767 2.00H / 8H
MR EXENOY
% 0.50 2,688, 465. 00 13, 442
& B 1YE%HeH - 1.00K 2,701, 907.00 2,701, 907
&5 :2-12
B BAMERR Q) A ybEM. KEE15mA 14y
2 b g - BIRTE By = BHO(f ® W E " =
STFL—29L—r A AR ER) GHhE e > I8 50t R
B 2.00 95, 500. 00 191, 000 8H
MERES
A 4.00 25,900. 00 103, 600
EifRE ANV yhERE 15mEk
= 1.00 108, 160. 00 108, 160
MR YEIEE O
% 0.50 294, 600. 00 1,473
& B 1E%HeH - 1.00K 404, 233. 00 404, 233
&5 :2-13
B IZETHIZEE BS5% B-18. E-108) 1LY
2 b g - BIRTE By = BHoO(f ® W = " =
ZAT SeEE24cd B-1E, E-10%¢
= 1.00 188, 188. 00 188, 188
HERE EHEOY
% 5.00 188, 188. 00 9, 409
& Hi 1E%Heh - 1.00K 197, 597. 00 197, 597




REAR-ET/Avr—> SHBEE/\RBRES TN, IBHENETE(ZH)

&5 :2-14
&2 EIEEE
£ 5 L - BIRTiE BAf % = B & % = & &
BIEEE
= 1.00 48, 159. 00 48, 159
& Hi 1YE%HeRH 1,00 48, 159. 00 48,159




=2 R iy SHBEE/\REBEXESIHUNGHBHRTIE(ER)
BifiRES : 1-1
BEREM : Ay b= 5 TF= 3.0m3 1000m3tE 1H%Y 10H
£ i1 R - Bk B % = B al mE w &
FhA
L 450. 00 72.70 32,715
SRR
A 2.84 30, 200. 00 85,768 B=1.42
LTEME
A 2.84 22, 300. 00 63,332 B=1.42
B (Hy k=) D 1,000m3 3.0m3
=] 1.00 138, 000. 00 138, 000 PEL =]
B (Hy k=) D 1,000m3 3.0m3
=] 1.65 148, 000. 00 244,200 a=1.65 #Ee
& &t 564,015
HifiRES : 1-4
BEREH Yo Far/,o o asi 3HEEL0m 1A% Y 8.00H / 10H
£ i1 R - BTk B % = B al mE w &
FhA
L 4,733.00 72.70 344,089
AR
A 1.42 30, 200. 00 42,884 B=1.42
SRR
A 2.84 30, 200. 00 85,768 B=1.42
LTEME
A 12.78 22, 300. 00 284,994 B=1.42
B (FrrFavRsTarim DE (3E%) K=50m
BFfE 8.00 167, 000. 00 1, 336, 000 PEETRC]|
B (FrrFavRsTarim DE (3E%) K=50m
=] 1.65 1,520, 000. 00 2,508,000 a=1.65 #AA
& &t 4,601, 735




=2 R iy SHBEE/\REBERESTHUNIGHBRRIE(XH)
Bii&RES : 1-5
B{fi&kaH : 5k D 25tR 1B%Y 8
£ L] B - T Bifiy = {if & % i) " %
A
L 190. 00 72.70 13, 813
=ik E
A 2.40 30, 200. 00 72,480 B=1.20
LTEmE
A 3.60 22, 300. 00 80,280 B3=1.20
BRE (580 D 25t/
H 1.00 181, 000. 00 181, 000 eI =]
BRE (580 D 25t/
H 1.65 210, 000. 00 346,500 a=1.65 #AA
& &t 694, 073
BHKRES : 1-9
Bffik&% : 51t £6D 500PSE! 2.00H / 10H
£ L] B - T Bifiy = {if & % i) " %
A
L 114.00 72.70 8,287
=ik E
A 2.84 30, 200. 00 85,768 B=1.42
LTEmE
A 1.42 22, 300. 00 31,666 B=1.42
BRG] D 500PSE!
BFfE 2.00 3, 310. 00 6, 620 EERFAE
BRG] D 500PSE!
=] 1.65 30, 600. 00 50,490 a=1.65 #Ee
& &t 182, 831




Bl

BEfiRES . 1-10
BifiR4 % . T2EHRM FRP D 180PSE

SHIEE/N\KBRESLIHASSHBHIRTE(ER)

1H%Y 6.00H / 8H

% i g - MIRTE By £ i i wm = w &
i
L 37.00 72.70 2,689
=ik g
A 1.20 30, 200. 00 36,240 B=1.20
LEiE
A 1.20 22, 300. 00 26,760 B=1.20
HH (GUEM [FRPHD) D 180PSE! 10. 06T
B 1.00 9, 390. 00 9,390 Bz
HH (GUEM [FRPHD) D 180PSE! 10. 06T
B 1. 65 8, 840. 00 14,586 o=1.65 C3xl=
& B 89, 665
HfRES : 1-11
HfiREH : TLERM FRP D 180PSE THHY 8.00H / 10
% i g - MIRT & By £ i i wm = " &
i
L 49.00 72.70 3,562
=ihiE
A 1.42 30, 200. 00 42,884 B=1.42
LEiE
A 1.42 22, 300. 00 31,666 B=1.42
H# (GUEM [FRPHD) D 180PSE! 10. 06T
B 1.00 9, 390. 00 9,390 Bz
H# (GUEM [FRPHD) D 180PSE! 10. 06T
B 1. 65 8, 840. 00 14,586 o=1.65 C3xl=
& B 102, 088




Bl

SHIEE/N\KBRESLIHASSHBHIRTE(ER)

BifRES : 2-1
BERAM . R—1) i<y 3 Tk 184Y 8H
% i g - BT E BifI = B ) & w &
ik
L 9.00 116. 00 1,044
BH R—y o< o mER] 3. TR
=] 1.00 1,570. 00 1,570 pEL TS
BH R—y o< o mER] 3. TR
=] 1.44 1, 740. 00 2,505 #AA
B (U570 bRy THERERE] i E30~70L/min
=] 1.00 1,270. 00 1,270 pEL TS
B (U570 bRy THERERE] i E30~70L/min
=] 1.63 956. 00 1,558 #AA
& Bl 1,947
B RES : 2-2
BiikeM: XBE 4 kv 2L 1B%Y 2.00H / 8H
% i g - BT E BifI = B ) & w &
HYY>Y
L 6. 00 130. 00 180
BHE (54 AV [ZEREES]) RHEFESE HXE2 0L
B fE 2.00 275.00 550 PEETRC]|
BHE (54 AV [ZEREES]) RHEFESE HXE2 0L
=] 1.19 1, 430.00 1,701 #AA
& Bl 3,031
HiRES : 2-4
BfiRAF : S7TL—Y L— o B ARRERE)  ChEfHEs J8)50tR 1AZY 8H
% i g - BT & BifI = i ) & w &
BH (ST7TL—2VL—r [AEHBEY 50th
7 =] 1.00 95, 500. 00 95, 500

& &

95, 500




Bl

SHIEE/N\KBRESLIHASSHBHIRTE(ER)

BiRES : 2-7
Bi{fiZ&k£ % : K@M FRP D 70PSE! 3.0t 1A%y 8H
% i g - BT E BifI = {ifl ) & w &
A
L 30. 00 72.70 2,181
L]
A 1.20 30, 200. 00 36,240 3=1.20
B (@M FRPR]) D 70PSZ 3. 0GT
=] 1.00 3, 200. 00 3,200 PEL =]
B (@M FRPR]) D 70PSZ 3. 0GT
=] 1.65 3,010. 00 4,966 a=1.65 #AA

& &

46, 587




